

关爱送给困难残疾人

□记者 孟山 通讯员 宋建伟

本报讯 6日上午,在我市残联工作人员的组织下,我市的“宝驰联系”车友会成员冒雨对我市部分县(市)区特困残疾人开展“迎中秋 送温暖”活动。

车友会成员先后来到偃师市候氏镇、府店镇以及洛龙区李楼乡的数十个特困残疾人家中,给他们送去米、面、油等生活用品,让他们感受到节日的温暖与祥和。

一个个饺子 一份份关爱

□记者 谢磊 特约记者 孙海洲

本报讯 虽然还有几天才过中秋节,可老城区东南隅办事处鼓楼社区已经为辖区的独居老人和低保户等送去了热气腾腾的饺子,让他们开开心心过节。

昨日一大早,鼓楼社区主任张艳丽便组织社区工作人员买回了大肉和芹菜。11时许,将面粉和饺子馅准备妥当后,大家两人一组包起了饺子。不一会儿工夫,热腾腾的饺子就出锅了。社区工作人员端着刚出锅的饺子,冒雨给辖区独居老人和多户困难群众送去。

88岁高龄的李兰英常年独自居住在大中街,儿女均不在身边。接过社区工作人员送来的饺子,老人连连道谢。

据张艳丽介绍,辖区共有居民1000多户,其中低保户和独居老人200余户,社区常常组织工作人员进行探望和慰问,逢年过节还送去慰问品。

据悉,“宝驰联系”车友会常年致力于公益事业,其成员全部为我市高档私家车车主,他们事业成功,始终不忘回报社会,热衷于各类爱心助残活动。慰问活动结束后,车友会会长柳军颇有感触地说,今后,他们会进一步加强与残联的沟通,开展更多针对残疾人的帮扶行动,带动更多的爱心人士参加扶残助残活动,让我市的残疾人真切感受到社会大家庭的温暖。

在洛企业家 中秋献爱心

□记者 谢磊 通讯员 刘巧辉 潘丽娟

本报讯 中秋节前夕,涧西区湖北路办事处辖区的部分困难家庭感受到了来自社会志愿者的温暖和关怀,辖区某火锅店的负责人分别为他们送上了中秋礼物。

据了解,该火锅店的负责人侯芳在来洛前就经常参与社会公益活动,每年都要拿出一部分资金帮扶困难群体。来到古都洛阳后,她主动找到湖北路办事处天四社区,成了社区一名文明志愿者。

在中秋佳节到来之际,侯芳特意买了月饼和牛奶,送到了辖区每一个困难家庭。困难户王锁柱的妻子接过礼物后,感动地说:“社会上总是有这么多好心人在关注我们这些困难群体,让我们感受到社会的关怀。”

侯芳表示,用爱心回报社会是她一贯的宗旨,她也时常将此理念灌输给店员。

揭开蟹都汇洛阳受追捧之谜

核心提示:秋风起,中秋至。今年秋天,洛阳街头有个奇怪的现象,不少人来去匆匆,提着蟹都汇小礼盒——买大闸蟹的人显然很多。为什么这么多人认准了蟹都汇大闸蟹呢?蟹都汇进驻洛阳后,大闸蟹为何一度热销?近日,蟹都汇洛阳专卖店杨经理,揭开了这些谜底。

中国大闸蟹连锁第一品牌
经营理念:只为提供真正好蟹
大闸蟹销量全国第一
中国大闸蟹美食文化先行者
独步全国120余家连锁店专营
礼盒包装精美堪称行业之首
一张可全国通用的礼券

“生活条件好了,仅有传统食品月饼,过中秋显然是单调的。而大闸蟹适时来到洛阳,过中秋,洛阳人当然要抢‘鲜’一步了。蟹都汇受各大企业的追捧是有理由的。”杨经理把这些秘密给笔者一一道来。

礼券热销洛阳,凭的是好品质

“青背、白肚、金爪、黄毛、体壮、色、香、味极佳。这就是蟹都汇的大闸蟹。”杨经理指着店内的大闸蟹介绍道:“蟹都汇只卖天下最好的蟹,我们的进货渠道是有保证的,所以敢确保顾客买到的每只蟹都是好蟹。”现在,洛阳蟹都汇专卖店里预订大闸蟹、购买大闸蟹和买礼券的顾客川流不息。

“大闸蟹八条腿,象征鸿运当头!”人人都知道大闸蟹营养丰富,到底富含什么呢?杨经理介绍,大闸蟹味道鲜美,还具有特别丰富的营养。资料显示,每100克蟹肉中,含碳水化合物7克,蛋白质14克,热量139千卡,铁13毫克,核黄素0.71毫克,维生素A5960国际单位。

在蟹都汇买蟹,热情笑容如春风拂面

“吃螃蟹一定要喝姜茶,这是我们专门配备的。”在蟹都汇买蟹,还没等顾客仔细询问,服务员已经很热情地给您介绍吃螃蟹的种种注意事项。的确,一看蟹都汇的专业设施,就知道在蟹都汇买蟹,买得值。

从专业设备到吃蟹的蟹八件、精美的礼盒再到上好的黄酒,应有尽有。店里的销售员热情地招呼买主,介绍完店里的蟹,还讲起蒸蟹的要诀:“蒸蟹时,蟹要倒放,不能正放,以免蟹黄外溢,影响外观,更影响味道。”

节日送礼为啥要选蟹都汇?方便、实惠、有档次。蟹都汇精美的大闸蟹礼盒,内分两格,左边放置大闸蟹,下冰上蟹,保持蟹的鲜活;右边配上辅料,以显精心。觉得直接送蟹麻烦的消费者,还可以选择送礼券,洛阳市区内免费送货。

礼券有380、600、1000和2000元不等面值,符合各种人群需要。送蟹上了档次,拿着几张礼券不好看,店里专门制作了一种精致的礼券盒,送出去既体面又有品位,而且有新意。

面对如此热销之势,是否会供不应求的状况。“蟹都汇”的杨经理表示,不必担心,不会出现这样的情况,备货很充足,可以满足洛阳市民中秋市场需求。

您可以拨打蟹都汇热线电话:62209326,或者直接到西工区芳林南路613研究所斜对面购买。

(艺欣)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

娱乐



BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**